1 клас

Музично-ритмічні вправи (музично-ритмічні рухи) 

Ходіння: ритмічним кроком один за одним по-одинці, один за одним по- двоє, по діагоналі, прямо, по колу, Ходіння навшпиньках, на п’ятах, на внутрішньому та зовнішньому боці стопи тощо. Біг: повільний та легкий, ритмічний та бадьорий, один за одним прямо, по колу, по діагоналі. Біг конячкою (прямо, правим боком, лівим боком).

Стрибки: ритмічні на місці на двох ногах, у сповільненому темпі на лівій нозі, на правій нозі. 
Ритміко-гімнастичні вправи: вправи для голови (повороти, нахили), рухи руками та плечами (піднімання, опускання), повороти і нахили тулуба (вперед, назад, ліворуч, праворуч), почергове піднімання ніг.
 Рухи з предметами: (стрічки, м’ячі, обручі, хустки та ін.) піднімання- опускання, нахили вперед-назад, праворуч-ліворуч, ходіння, присідання. Шикування (перешикування): в лінію, колону по одному, колону по двоє. 
Розслаблюючі, релаксуючі вправи: В положенні сидячи та лежачи глибоке дихання із розслабленням усього тіла.

Танцювальні рухи: простий танцювальний крок, хода по колу по одинці; оплески, притупування на  місці та у русі, рухи руками, повертання долоні та кисті рук, напівоберти тулубом, підскоки, хоровод. 

Рухливі музично-ритмічні ігри  Передавання образів, імітування рухів тварин (хода ведмедя, хода зайця, хода курчата, політ пташки, літака, клювання зерна птахами та ін.
 Ігри: «Яструб і курчата», «Квочка», «Каблучка», «Літак і хмари», «Пугач», «Кішка та котенята» ,«Ведмедик та пасіка» та ін. Ігри з предметами, ігри-естафети, що допомагають тренувати координацію, швидкість зміни пасивного на активний стан (стан спокою на стан руху). Ігри: «Знайди своє місце» (в колоні, в колі, в парах).

Сприймання та відтворення музичних творів 
Учень плесканням в долоні відзначає початок та кінець музичного супроводу. Приміром, прослуховуючи мелодію (відчуваючи вібраційні сигнали) учень імітує тілом, рухами тулуба початок та кінець музичного звучання; визначає темп музики (швидкий, повільний).
