Завдання  по ритміці для початкової  школи


1 клас 


^ ВПРАВИ НА орієнтування в просторі 

Правильне вихідне положення. Ходьба і біг: з високим підніманням колін, з відкиданням прямої ноги вперед і відтягуванням носка. Перешикування в коло з шеренги, ланцюжки. Орієнтування в напрямку рухів вперед, назад, направо, наліво, в коло, з кола. Виконання простих рухів з предметами під час ходьби. 


^ Ритмікою-гімнастичні вправи 

Загально-розвиваючі вправи. Нахили, випрямлення і повороти голови, кругові рухи плечима («паровозики»). Рухи рук у різних напрямках без предметів і з предметами (прапорці, брязкальця, стрічки). Нахили і повороти тулуба вправо, вліво (класти і піднімати предмети перед собою і збоку). Присідання з опорою і без опори, з предметами (обруч, палиця, прапорці, м'яч). Згинання та розгинання ноги в підйомі, відведення стопи назовні і приведення її всередину, кругові рухи стопою, виставлення ноги на носок вперед і в сторони, вставання на полупальци. Вправи на вироблення постави. 
Вправи на координацію рухів. Перехресне піднімання і опускання рук (права рука вгорі, ліва внизу). Одночасні руху правої руки вгору, лівою - у бік; правої руки - вперед, лівою - вгору. Виставлення лівої ноги вперед, правої руки - перед собою; правої ноги - у бік, лівої руки - у бік і т. д. Вивчення позицій рук: зміна позицій рук окремо кожній і обома одночасно; проводжати рух руки головою, поглядом. 
Отстуківаніе, прохлопиваніе, протопиваніе простих ритмічних малюнків. 
Вправа на розслаблення м'язів. Піднявши руки в сторони і злегка нахилившись вперед, за сигналом вчителя чи акценту в музиці упустити руки вниз; швидким, безперервним рухом передпліччя вільно потрясти кистями (імітація обтрушування води з пальців); піднявши плечі якомога вище, дати їм вільно опуститися в нормальне положення. Вільне круговий рух рук. Перенесення ваги тіла з п'ят на носки і назад, з однієї ноги на іншу (маятник). 
^

 ВПРАВИ  з музичними інструментами  

Рухи кистей рук в різних напрямках. Почергове і одночасне стискання в кулак і разжимание пальців рук із зміною темпу музики. Протиставлення першого пальця іншим на кожен акцент у музиці. Відведення і приведення пальців однієї руки і обох. Виділення пальців рук. Вправи для пальців рук на дитячому піаніно. Виконання висхідній і низхідній гами в межах п'яти нот однієї октави правою і лівою рукою окремо в середньому темпі. Отстуківаніе простих ритмічних малюнків на барабані двома паличками одночасно і кожної окремо під рахунок вчителя з промовляння віршів, попевок і без них. 
^ 

ІГРИ ПІД МУЗИКУ 

Виконання ритмічних рухів відповідно з різним характером музики, динамікою (голосно, тихо), регістрами (високий, низький). Зміна напрямку і форми ходьби, бігу, поскоку, танцювальних рухів відповідно до змін в музиці (легкий, танцювальний біг змінюється стрімким, спортивним; легкий, грайливий підстрибування - важким, комічним і т. Д.). Виконання імітаційних вправ та ігор, побудованих на конкретних наслідувальних образах, добре знайомих дітям (звички звірів, птахів, рух транспорту, діяльність людини), у відповідності з певним емоційним і динамічним характером музики. Передача притупуванням, ударами і іншими рухами різких акцентів у музиці. Музичні ігри з предметами. Ігри з співом чи мовним супроводом. 
^ 

ТАНЦЮВАЛЬНІ ВПРАВИ 

Знайомство з танцювальними рухами. Бадьорий, спокійний, тупотить крок. Біг легкий, на полупальцах. Підстрибування на двох ногах. Прямий галоп. Махові рухи рук. Елементи російської танці: простий хороводу крок, крок на всій ступні, взявшись у боки двома руками (для дівчаток - рух з хустинкою); притупування однією ногою і по черзі, виставлення ноги з носка на п'яту. Рухи парами: біг, ходьба, кружляння на місці. Хороводи в колі, танці з притупуванням, кружляння, ударами. 


2 клас 


^ ВПРАВИ НА орієнтування в просторі 

Вдосконалення навичок ходьби і бігу. Ходьба уздовж стін з чіткими поворотами в кутах залу. Побудови в шеренгу, колону, ланцюжок, коло, пари. Побудова в колону по два. Перешикування з колони парами в колону по одному. Побудова кола з шеренги і з руху врозтіч. Виконання під час ходьби і бігу нескладних завдань з предметами: оббігати їх, збирати, передавати один одному, перекладати з місця на місце. 


^ Ритмікою-гімнастичні вправи 

Загально-розвиваючі вправи. Розведення рук в сторони, розгойдування їх перед собою, кругові рухи, вправи зі стрічками. Нахили і повороти голови вперед, назад, в сторони, кругові рухи. Нахили тулуба, згинаючи і не згинаючи коліна. Нахили і повороти тулуба в поєднанні з рухами рук вгору, в сторони, на потилицю, на пояс. Повороти тулуба з передачею предмета (прапорці, м'ячі). Опускання і піднімання предметів перед собою, збоку без згинання колін. Виставлення правої і лівої ноги по черзі вперед, назад, в сторони, у вихідне положення. Різке піднімання зігнутих в коліні ніг, як при маршировкою. Згинання та розгинання ступні в положенні стоячи і сидячи. Вправи на вироблення постави. 
Вправи на координацію рухів. Рухи правої руки вгору - вниз з одночасним рухом лівої руки від себе - до себе перед грудьми (зміна рук). Різноманітні перехресні руху правої ноги і лівої руки, лівої ноги і правої руки (відведення правої ноги в бік і повернення у вихідне положення з одночасним згинанням і розгинанням лівої руки до плеча: високе піднімання лівої ноги, зігнутою в коліні, з одночасним підніманням і опусканням правої руки і т. д.). Вправи виконуються ритмічно, під музику. Прискорення і уповільнення рухів відповідно до зміни темпу музичного супроводу. Виконання рухів у заданому темпі і після зупинки музики. 
Вправи на розслаблення м'язів. Вільне падіння рук з вихідного положення в сторони або перед собою. Розгойдування рук по черзі і разом вперед, назад, вправо, вліво в положенні стоячи і нахилившись вперед. Струшування пензлем (відкидання води з пальців, імітація руху листя під час вітру). Викидання то лівою, то правою ноги вперед (як при грі в футбол). 


^ ВПРАВИ з музичними інструментами 

Кругові рухи кистю (напружене і вільне). Одночасне згинання в кулак пальців однієї руки та розгинання інший в повільному темпі з поступовим прискоренням. Протиставлення першого пальця іншим, протиставлення пальців однієї руки пальцях інший одночасно і по черзі. 
Вправи на дитячих музичних інструментах. Виконання висхідній і низхідній гами в межах п'яти нот двома руками одночасно в середньому темпі на дитячому піаніно, розучування гами в межах однієї октави на акордеоні і духовий гармоніці. 
Виконання нескладних ритмічних малюнків на бубні та барабані двома паличками одночасно і по черзі в різних варіаціях. 
^

 ІГРИ ПІД МУЗИКУ 

Виконання рухів відповідно з різноманітним характером музики, динамікою (голосно, помірно, тихо), регістрами (високий, середній, низький). Вправи на самостійне розрізнення темпових, динамічних і мелодійних змін в музиці і вираз їх у русі. Передача в русі різниці в двухчастной музиці. Виразне виконання у вільних танцях знайомих рухів. Виразна і емоційна передача в рухах ігрових образів і змісту пісень. Самостійне створення музично-рухового образу. Музичні ігри з предметами. Ігри зі співами і мовним супроводом. Інсценування доступних пісень. Прохлопиваніе ритмічного малюнка прозвучала мелодії. 


^ ТАНЦЮВАЛЬНІ ВПРАВИ 

Повторення елементів танцю за програмою для 1 класу. Тиха, насторожена ходьба, високий крок, м'який, пружний крок. Неквапливий танцювальний біг, стрімкий біг. Підскоки з ноги на ногу, легкі підскоки. Змінні притупування. Стрибки з викиданням ноги вперед. Елементи російської танці: крок з притупуванням на місці і з просуванням, крок з поскоку, змінний крок; руки вільно висять уздовж корпусу, схрещені на грудях; взявшись у боки однією рукою, інша з хустинкою піднята в бік, вгору, злегка зігнута в лікті (для дівчаток ). 
Рухи парами: біг, ходьба з присіданням, кружляння з просуванням. Основні рухи місцевих народних танців. 

3 клас 


^ ВПРАВИ НА орієнтування в просторі 

Ходьба відповідно до метричної пульсацією: чергування ходьби з присіданням, з згинанням колін, на носках, широким і дрібним кроком, на п'ятах, тримаючи рівно спину. Побудова в колони по три. Перешикування з одного кола в два, три окремих маленьких кола і концентричні кола шляхом відступу однієї групи дітей на крок вперед, інший - на крок назад. Перешикування із загального кола в кружечки по два, три, чотири людини і назад в загальне коло.  
^

 Ритмікою-гімнастичні вправи 

Загально-розвиваючі вправи. Нахили, повороти і кругові рухи голови. Рухи рук у різних напрямках: відведення рук в сторони і схрещування їх перед собою з обхватом плечей; розведення рук в сторони з напругою (розтягування гумки). Повороти тулуба в поєднанні з нахилами; повороти тулуба вперед, в сторони з рухами рук. Неквапливе присідання з напруженим розведенням колін в бік, повільне повернення у вихідне положення. Піднімання на носках і полуприседание. Кругові рухи ступні. Присідання з одночасним виставленням ноги вперед убік. Перелезанія через зчеплені руки, через палицю. Вправи на вироблення постави. 
Вправи на координацію рухів. Помахом відвести праву ногу убік і підняти руки через сторони вгору, плеснути в долоні, повернути голову в бік, протилежний помахом ноги. Кругові рухи лівої ноги в поєднанні з круговими рухами правої руки. Вправи на складну координацію рухів з предметами (прапорцями, м'ячами, обручами, скакалками). Одночасне отхлопиваніе і протопиваніе нескладних ритмічних малюнків в середньому і швидкому темпі з музичним супроводом (під барабан, бубон). Самостійне складання простих ритмічних малюнків. Протопиваніе того, що вчитель прогавив, і навпаки. 
Вправи на розслаблення м'язів. Випрямлення рук в суглобах і напруження всіх м'язів від плеча до кінчиків пальців; не опускаючи рук, послабити напругу, даючи плечах, кистям, пальцях злегка пасивно зігнутися (руки як би лягають на м'яку подушку). Підняти руки вгору, витягнути весь корпус - стійка на полупальцах, швидким рухом зігнутися і сісти навпочіпки (великі і маленькі). Перенесення ваги тіла з ноги на ногу, з боку в бік. 


^ ВПРАВИ з музичними інструментами 

Згинання та розгинання кистей рук, струшування, повороти, стискання пальців в кулак і разжимание. Вправа для кистей рук з барабанними паличками. 
Виконання гами на дитячому піаніно, акордеоні, духовий гармоніці в межах однієї октави в швидкому темпі. Розучування нескладних мелодій. Виконання різних ритмів на барабані і бубні. 


^ ІГРИ ПІД МУЗИКУ 

Передача в рухах частин музичного твору, чергування музичних фраз. Передача в русі динамічного наростання в музиці, сильної долі такту. Самостійне прискорення і уповільнення темпу різноманітних рухів. Виконання рухів пружин, Лавна, спокійніше, з розмахом, застосовуючи для цього відомі елементи рухів і танцю. Вправи у передачі ігрових образів при інсценуванні пісень. Передача в рухах розгорнутого сюжету музичного розповіді. Зміна ролей в імпровізації. Придумування варіантів до ігор і танцям. Дії з уявними предметами. Рухливі ігри зі співом і мовним супроводом. 


^ 

ТАНЦЮВАЛЬНІ ВПРАВИ 

Повторення елементів танцю за програмою 2 класу. Крок на носках, крок польки. Широкий, високий біг. Сильні підскоки, бічний галоп. Елементи російської танці: приставні кроки з присіданням, полуприседание з виставленням ноги на п'яту, присядку і полупрісядка на місці і з просуванням. Рухи парами: бічний галоп, підскоки. Основні рухи народних танців. 



4 клас 

^ ВПРАВИ НА орієнтування в просторі 

Перешикування з колони по одному в колону по чотири. Побудова в шаховому порядку. Перешикування з декількох колон у кілька кіл, звуження та розширення їх. Перешикування з простих і концентричних кіл у зірочки і каруселі. Ходьба по центру залу, вміння намічати діагональні лінії з кутка в куток. Збереження правильної дистанції у всіх видах побудов з використанням стрічок, обручів, скакалок. Вправи з предметами, складніші, ніж у попередніх класах. 


^ Ритмікою-гімнастичні вправи 

Загально-розвиваючі вправи. Кругові рухи голови, нахили вперед, назад, в сторони. Викидання рук вперед, в сторони, вгору з положення руки до плечей. Кругові рухи плечей, уповільнені, з постійним прискоренням, з різкою зміною темпу рухів. Плавні, різкі, швидкі, повільні рухи кистей рук. Повороти тулуба в положенні стоячи, сидячи з передачею предметів. Кругові рухи тулуба з витягнутими в сторони руками, за голову, на поясі. Всілякі поєднання рухів ніг: виставлення ніг вперед, назад, в сторони, згинання в колінному суглобі, кругові рухи, ходьба на внутрішніх краях стоп. Вправи на вироблення постави. 
Вправи на координацію рухів. Різноманітні поєднання одночасних рухів рук, ніг, тулуба, кистей. Виконання вправ під музику з поступовим прискоренням, з різкою зміною темпу рухів. Почергові хлопки над головою, на грудях, перед собою, праворуч, ліворуч, на гомілці. Самостійне складання нескладних ритмічних малюнків у поєднанні хлопків та притопив, з предметами (брязкальцями, бубном, барабаном). 
Вправа на розслаблення м'язів. Стрибки на двох ногах одночасно з м'якими розслабленими колінами і корпусом, висячими руками і опущеною головою («петрушка»). З позиції присідання навпочіпки з опущеною головою і руками поступове піднімання голови, корпусу, рук по сторонах (імітація розпускається квітки). 
Те ж рух у зворотному напрямку (імітація увядающего квітки). 


^ ВПРАВИ з музичними інструментами 

Кругові рухи кистю (пальці стиснуті в кулак). Протиставлення одного пальця іншим. Рухи кистей і пальців рук в різному темпі: повільному, середньому, швидкому, з поступовим прискоренням, з різкою зміною темпу і плавності рухів. 
Виконання нескладних вправ, пісень на дитячому піаніно, акордеоні, духовий гармоніці. Вправи в передачі на музичних інструментах основного ритму знайомої пісні і визначенні за заданого ритму мелодії знайомої пісні. 


^ ІГРИ ПІД МУЗИКУ 

Вправи на самостійну передачу в русі ритмічного малюнка, акценту, темпових і динамічних змін в музиці. Самостійна зміна руху у відповідності зі зміною частин, музичних фраз, малоконтрастних частин музики. Вправи на формування вміння починати руху після вступу мелодії. Розучування і вигадування нових варіантів ігор, елементів танцювальних рухів, їх комбінування. Складання нескладних танцювальних композицій. Ігри зі співами, мовним супроводом. Інсценування музичних казок, пісень. 


^ ТАНЦЮВАЛЬНІ ВПРАВИ 

Виконання елементів танців і танців, розучених в 3 класі. Вправи на розрізнення елементів народних танців. Крок кадрилі: три простих кроки і один ковзає, носок ноги витягнуть. Пружинячий біг. Підскоки з просуванням назад (спиною). Швидкі дрібні кроки на всій ступні і на полупальцах. 


Дом. завдання переслати на пошту    zathey25tanya@ukr.net      

